        ×    Přejít na web kariéry
  Pro všechny uchazeče o volná pracovní místa jsme vytvořili samostatnou webovou prezentaci karieraKSE.cz. 
  Pokud si tedy přejete navštívit naše kariérní stránky klikněte níže na tlačítko "přejít na web kariéry". 
  Přejít na web kariéry 
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Kayaku Safety Systems Europe a.s., Bobrky 2271, 755 01 Vsetín,
IČ: 25114638, DIČ: CZ25114638, Tel.: +420 571 425 001, E-mail: kse@kse-cz.com
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    ×   Společenská odpovědnost
 Kayaku Safety Systems Europe a.s. (KSE) je v současnosti jedním z nejvýznamnějších zaměstnavatelů vsetínského regionu. Na základě získaných zkušeností a v souladu s firemní vizí skupiny Nippon Kayaku, která říká, že "budeme společnosti vždy poskytovat ty nejlepší výrobky skrze neustálý pokrok a sdílené morální hodnoty", jsme se zavázali  prosazovat principy společensky odpovědného managementu (CSR management). Neustálým výzkumem a vývojem nových výrobků zajišťujeme vyšší bezpečnost lidí na celém světě, dbáme na ochranu životního prostředí a ochranu zdraví a pracovních podmínek svých zaměstnanců a podporujeme veřejně prospěšné projekty ve Vsetíně a okolí. 
V souladu s firemní vizí KAYKAU spirit chceme být společností, která neustále přispívá životnímu prostředí a svou existencí přináší štěstí a radost lidské společnosti i všem zainteresovaným osobám.


 
 
 

    ×   Bezpečnost, Kvalita, Ekologie, Bezpečnost informací
 INTEGROVANÝ SYSTÉM ŘÍZENÍ
Základním předpokladem dlouhodobého úspěšného fungování firmy je neustálé zlepšování. Tento požadavek je formálně definovaný jako cyklus zlepšování PDCA v normách systému řízení jakosti. V KSE dbáme na dodržování zákonných předpisů a specifických požadavků norem týkajících se systémů řízení v oblasti pyrotechnické výroby a automobilového průmyslu, to vše v rámci integrovaného systému řízení kvality, ochrany životního prostředí, bezpečnosti a bezpečnosti informací.  Dodržování předpisů a neustálé zlepšování v cyklu PDCA spolu s principem KAIZEN je samozřejmou součástí všech každodenních činností vedoucích k zajištění jak samotného fungování společnosti, tak také jejího trvalého růstu. Všechny firemní činnosti jsou popsány v Procesní mapě, ve které jsou jasně vymezena rozhraní mezi procesy, vlastníky, činnostmi a klíčovými ukazateli. Tým KSE je vždy připraven poskytnout prvotřídní služby všem zainteresovaným stranám.


Bezpečnost, kvalita, ekologie, bezpečnost informací
Systém řízení bezpečnosti vychází ze specifických zákonných požadavků na bezpečnost v pyrotechnické výrobě. Společnost klade důraz na prevenci a neustálou kontrolu dodržování bezpečnostních pravidel. Zaměstnanci jsou pravidelně proškolováni a nabádáni k zapojení se do systému zvyšování úrovně bezpečnosti práce – Hiyary Hatto. Společnost je certifikována podle požadavků normy systému řízení kvality
ISO 9001, normy systému řízení v automobilovém průmyslu IATF 16949, normy
systému řízení životního prostředí ISO 14001 a dále podle standardu TISAX pro bezpečnost
informací v automobilovém průmyslu. 



 
 
 

    ×   Firemní vize
 KAYAKU spirit je ideálním stavem ( = firemní vizí) pro skupinu Nippon Kayaku. Říká, že chceme "Trvale poskytovat společnosti ty nejlepší výrobky skrze neustálý pokrok a sdílené morální hodnoty".    

Firemní vizi chápeme jako návod ke zdravému a kvalitnímu způsobu řízení firmy, jako možnost vytvoření lepší firemní kultury založené na morálních hodnotách. Svou každodenní činností se zasazujeme o její naplnění, vodítkem nám je Charta etiky a Etický kodex skupiny Nippon Kayaku.


SPOLEČNĚ PRO UDRŽITELNOU BUDOUCNOST

Soubor firemních činností pro naplnění vize KAYAKU spirit je CSR Management, tj. řízení v duchu společenské odpovědnosti firem. Pomocí CSR managementu dokážeme uspokojit všechny podílníky, tj. akcionáře, obchodní partnery, zaměstnance, společnost i okolní region, a můžeme tak budovat dobrou a silnou firmu.
V roce 2022 jsme navíc zavedli základní politiku udržitelného řízení, která ke konceptu vytváření environmentálních hodnot a sociálních hodnot (prostřednictvím CSR řízení), bere v úvahu také tvorbu hodnot ekonomických, tedy udržitelný růst firmy.   
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        Náborový bonus 
 
 
      zavřít  
      Chráníme to nejcennější
 Jako výrobce iniciačních součástek v automobilovém průmyslu
se výrazně podílíme na bezpečnosti a ochraně toho nejcennějšího - lidského života.
 
 
          
   Jsme s vámi 24 let
 Krátký výčet
našich úspěchů
 
 Od roku 1999 se zabýváme výrobou
pyrotechnických iniciátorů a generátorů plynu pro moduly pasivní ochrany v
automobilech, tj. pro předpínače bezpečnostních pásů a inflátory airbagů. Naše činnost navazuje na tradici výroby průmyslové pyrotechniky ve Vsetíně a rozvíjí technologie
vyvinuté mateřskou společností Nippon Kayaku Co., Ltd.
Firma byla založena v roce 1997 pod
názvem INDET SAFETY SYSTEMS a.s., faktická výroba započala po vstupu
japonského investora v roce 1999. Tímto jsme se stali součástí nadnárodní skupiny
Nippon Kayaku (NK), přičemž k 1.6.2018 došlo z důvodu sjednocení skupinové
identity k přejmenování firmy na Kayaku Safety Systems Europe a.s. (zkráceně KSE).
Za 20 let nepřetržitého růstu se naše produkce zvýšila o téměř 34 násobek. Hlavní zastoupení má v našem výrobním portfoliu skleněný squib (GTMS), který se podílí 50 procenty na celkových tržbách společnosti. Většina výrobků je určena pro export, přičemž našimi koncovými zákazníky jsou především významné světové automobilky.
Vybudovali jsme 3 výrobní závody, z toho dva ve Vsetíně a jeden v Jablůnce. Dáváme práci téměř 1000 zaměstnanců. S ročním obratem přes 3,5 mld. Kč jsme se stali stabilní úspěšnou firmou, kde bezpečnost a kvalita hrají hlavní roli.  Vzhledem ke skutečnosti, že požadavky na bezpečnostní technologie v automobilech stále narůstají, má využití pyrotechniky v bezpečnostních systémech rostoucí tendenci. Současné modely automobilů nabízí až 12 pyrotechnických systémů (z toho až 9 airbagů). 
Naše výrobky nachází uplatnění nejen v automobilovém průmyslu, ale také v ostatních odvětvích jako jsou letectví, požární ochrana, průmysl či volnočasové aktivity (více v samostatné sekci produkty). 
   Naše hodnoty 
 
 
 
 
 
   
      Jsme zodpovědní
 Cítíme nejen spoluzodpovědnost za bezpečnost pasažérů v automobilech, ale také za své zaměstnance a za okolí, ve kterém působíme.
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          Mílovými kroky vpřed
 Výzkum a vývoj
 
 Specializované víceúčelové Technologické centrum, vybudované se státní podporou v roce 2005, disponuje rozsáhlým vybavením pro testování energetických materiálů a ověřování výrobků. Vybavení odpovídá požadavkům většiny specifikací a inženýrských norem pro automobilový průmysl zaměřený na pasivní bezpečnostní systémy, jako jsou např. zažehovače, vyvíječe plynu, aktuátory a ostatní pyrotechnická zařízení vyráběná a vyvíjená v rámci skupiny Nippon Kayaku.
Technologické centrum zaměstnává na 40 specialistů z oblasti plastů, elektro, výbušnin a pyrotechniky, dále konstrukce a strojírenství. Tito specialisté úzce spolupracují s operátory ve zkušebně ověřování vývoje a společnými silami pomáhají společnosti flexibilně reagovat a inovovat své výrobky a procesy.
I přesto, že jsme součástí nadnárodní skupiny, naše hlavní výrobky byly vyvinuty právě oddělením výzkumu a vývoje v naší firmě ve Vsetíně. 
   Produkty 
 
 
     
 
 
 
 
       Důležité dokumenty ke stažení
 Stáhněte si dokumenty, které vás zajímají.
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Firma byla založena v roce 1997, sériovou výrobu zahájila v roce 1999. Je součástí nadnárodní skupiny Nippon Kayaku.
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     Jsme výrobce součástek zachraňujících lidské životy.
  
 
 
    Kontakty
  
IČ: 25114638
DIČ: CZ25114638
 	Kayaku Safety Systems Europe a.s., Bobrky 2271, 755 01 Vsetin
	+420 571 425 001
	kse@kse-cz.com
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